
Caja de Edgeworth (consumo)
1 Supuestos

• 2 consumidores, c1 y c2
• 2 bienes, A y B

2 La Caja de Edgeworth une los mapas de curvas de indiferencia de los 2 consumidores.
21 Mapa de curvas de indiferencia c1 22 Mapa de curvas de inferencia c2 23 Caja de Edgeworth
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En 23, el mapa de curvas de indiferencia c2 es
rotado de 180o.

• La curva c1c2 es la curva de contrato
de consumo que une los puntos de
intercambio mutuamente ventajoso (una
curva de indiferencia c1 es tangente a
una curva de indiferencia c2).

• El punto escogido depende del ingreso y
de los recursos de c1 y c2.
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